

台中市召會週訊

第 2123 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（一）」

第七篇 生命的糧

我們要看見，主耶穌在約翰六章兩次說，「我就是生命的糧。」(35、48。)這含示喫；表明主要我們對祂有主觀的經歷，與祂有一種完全不一樣的關係；因為糧是為着喫，是為着經歷的。今天，這糧沒有問題，喫的方面也沒有問題，問題在於：我們的口味如何？我們的胃口如何？我們是否饑渴？我們是否喫得充足？我們是否充分地享受基督？

我們若仔細讀過約翰六章，應該對這章有深刻的印象，也該注意七個重點的次序：一、主是生命的糧；(35、48；)二、主把祂生命的糧賜給我們喫；(51；)三、主還把祂的血給我們喝；(53；)四、主不僅死了，也復活了；(56；)五、因着基督活在我們裏面，我們就因祂活着，並且活在神面前；(57；)六、不是祂物質的肉，乃是祂的靈，賜我們生命和生命的供應；(63上；)七、那靈乃是在主所說的話裏面；祂的話就是靈，就是生命。(63下。)這說出主耶穌從天上降到地上來，最主要的目的是要成就一件中心的事，就是把祂自己當作食物(生命的糧)賜給我們，好使我們能喫祂作屬靈的養分，並消化祂而使祂成為我們的構成。

此外，約翰六章也詳論主耶穌作生命的糧，有許多經節啓示基督是生命的糧，為要給我們經歷並享受。27節說：「不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永遠生命的食物勞力，就是人子要賜給你們的。」那存到永遠生命的食物能供應我們，並將我們帶進永遠的生命。32~33節：「我父把那從天上來的真糧賜給你們。因為神的糧，就是那從天上降下來賜生命給世人的。」我們都需要對這事實有深刻的印象：我們需要基督作生命的真糧，為神所差，將永遠的生命帶給我們。到了51節，主捨了祂的身體，就是祂的肉，為我們死，好叫我們得着生命。我們這樣喫祂的肉喝祂的血，就是藉相信祂在十字架上為我們所作出的，好在祂的救贖裏，接受祂作生命和生命的供應。(53, 55。)並且享受祂到一個地步：「那喫我的人，也要因我活着。」(57。)這是整本聖經中最強烈、最奇特的一句話。然後，我們就憑着所接受的主而活；藉此，祂這位復活者就活在我們裏面。

而在約翰六章的末了一段，論到基督成為賜生命的靈與話。(63。)我們要接受主耶穌作生命的糧，作生命的供應，以滋養我們，就需要看見祂是賜生命的靈，並且這靈具體化在話裏。我們若沒有摸着話中的靈，就無法得着生命；但我們若天天來到主面前，摸着祂作話中的靈，就會從基督這生命的糧得餵養。

最後，約翰六章結束於生命的話，就是我們接受主這生命之糧的憑藉。我們接受了話，就有了那靈；我們裏面有了那靈，就有基督作內裏的生命供應。盼望我們都領悟我們需要基督作生命的供應，然後天天接觸祂這具體化於話裏的賜生命之靈。

阿摩司八章十一節：「主耶和華說，日子將到，我必打發饑荒臨到這地；人饑餓非因無餅，乾渴非因無水，乃因聽不見耶和華的話。」因着以色列民的罪，耶和華不再向他們說話。我們都要給主最好的配合，使祂能持續對我們說話。

為使主得着祂的身體、新婦，祂必須要得着一班人，不僅喫祂作生命的糧，更消化祂、吸收祂；這就是經歷並享受基督，使祂得着彰顯。

❖簡晨光

本週晨興進度申言主題

第八篇 基督作為住棚節，並作為那靈如同活水的江河從信徒流出來

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、整個基督徒的生活應是一個節期 (p.32)。 | 2、請說明神設立住棚節的目的為何 (p.33)。 |
| 3、住棚節的實際是記念享受的實際 (p.34)。 | 4、真正的滿足是接受基督並飲於祂 (p.35)。 |
| 5、壇的意義是我們的生活是為着神 (p.36)。 | 6、支搭帳棚宣告我們屬另一個家鄉 (p.37)。 |
| 7、約七39基督得榮前還沒有那靈 (p.38)。 | 8、在聖經兩端之間有一道那靈的流 (p.39)。 |
| 9、約二十22主把聖靈吹入人裏面 (p.40)。 | 10、那靈吹入門徒裏面作他們的生命 (p.41)。 |
| 11、那靈的另一面是複合的施膏之靈 (p.42)。 | 12、複合的施膏之靈印塗基督的信徒 (p.43)。 |

巴黎奧運福音行動之總結報導（一）

前言

當我們讀這些報導時，願我們的心再受激勵，看到宇宙的葡萄樹萌芽、開花並結出成串的果實，遍及各處。願讚美、敬拜和感謝歸與我們的父神，祂渴望在法國、盧森堡和瑞士法語區的居民中間宣揚祂兒子的名。這是何等的憐憫和權利，我們能在此刻與祂是一。

巴黎帕萊索隊（Paris Palaiseau）

開展隊來到巴黎地區最大的幾所大學之一。該大學有四萬八千名學生，而會所離校園只有幾站火車的距離。聖徒們覺得這所大學是福音的好土，儘管天氣陰雨，還是竭力的在地鐵站發送聖經並接觸人。我們遇到了一個年輕人，他剛遺失了他的聖經，很喜樂地得到一本新聖經。

我們為着身體的相調讚美主！幾位來訪的聖徒到巴黎會所，與我們一同主日聚會。其中一個家是因已過聖火傳遞第九梯的福音行動而來，另一位是別國的青年學生。這位學生禱告接受主，也很享受申言聚會中的見證。還有一位我們上週遇到的女學生，她來參加訪問行程，並留下來一起吃晚餐。她自週一開始每天都來，與聖徒們待在一起，我們禱告求主使她成為常存的果子。

晚間的福音收割聚會有三位新人來參加：一位是已過聖火傳遞第九梯福音行動所得的名單，其他兩位則來自我們現在的奧運福音行動。我們不僅論到生命樹，也分成小組交通如何享受基督作為生命樹。兩位大學生分享到神的話如何滋養我們，並成為我們的供應。我們為這兩位大學姊妹和聖火傳遞所得的新人禱告，盼望他們成為常存的果子！

這段時間我們共發送了三百九十一本聖經，其中三人禱告接受了主，並留下五十八個名單，約到兩次家聚會。來自已過福音行動的一位新人每天都與我們家聚會，且有五人參加聚會。願更多新人來到巴黎，同過召會生活。



家聚會牧養材料

唱詩（一）

一、禱告主的話

弗五 18：「不要醉酒，醉酒使人放蕩，乃要在靈裏被充滿。」

二、享受職事信息

向着神唱的詩，是詩歌裏面最主要的部分，詩的目標乃是向神而去的。詩篇裏面大多數都是向着神唱的詩，有名的五十一篇，就是向神祈求的詩。所有讚美的詩、感謝的詩、禱告的詩，都是向着神唱的。詩篇裏面還有另外一類詩，乃是向着人而去的。所有傳福音的詩，所有勸勉的詩，都是向着人唱的。

在聖經中，還有第三類的詩，就是向着自己唱的詩。這樣的詩，常常在末了的時候，引到神面前去，人和自己的心交通，結果總是變作和神交通。當我們操練我們的靈、用靈的時候，聖靈就要充滿我們的靈。操練靈最好的路就是禱告、唱詩。（初信造就，第十五篇；聚會來說神的話，第三篇。）

三、歡唱詩歌（詩歌補充本第 116 首第一節）

我們要在靈裏向主歌唱，我們要從裏面向主唱，

我們要阿利路亞向主唱，我們相調為一向主唱！

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第四十一章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、誰從_____興起一人，憑公義召他來到腳前？耶和華將_____交在他面前，使他管轄君王；用刀砍碎他們如灰塵，用弓射散他們如風吹的碎秸。（四一 2。）

2、看哪，你們屬於_____，你們的作為也屬於_____；那選擇你們的是可憎惡的。（四一 24。）

舊約「以賽亞書」第四十二章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經四十六篇。

真理要點

一、基督，耶和華的僕人作以色列人的約，和外邦人的光，有一個源頭。這源頭乃是在祂的神性裏。基督作耶和華的僕人，乃是耶和華所揀選的，是從出胎就被耶和華造就成祂僕人的，是耶和華憑公義所召的，是耶和華所攙扶的，所濟助的，所保守的，所喜悅的，祂也是耶和華將祂的靈放在祂身上的，是耶和華眼中看為榮耀尊貴的，是祂的神所加強的。(賽四九5，7~8。賽四二1，6。)

二、基督，耶和華的僕人，祂的資格是在於祂的人性。以賽亞論到祂的資格時說，壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的火把，祂不吹滅。在舊約裏，植物乃豫表基督的人性。基督在祂的人性裏，祂不喧嚷，不揚聲，也不使街上聽見祂的聲音。壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的火把，祂不吹滅。祂不灰心(將殘的)，也不喪膽(壓傷的)，直到祂在地上設立公理。(賽四二2~4上。)

三、基督的使命乃是使雅各眾支派復興，也使雅各歸向耶和華，使以色列聚集到祂那裏，作以色列眾民的約，祂既是這樣一個約，祂就要復興遍地。基督的使命也是要作外邦人的光，是憑真實將公理(對公義的判決)帶給外邦，使他們得救。基督也受了託付，要開瞎子的眼，使他們能看見關於神永遠經綸的神聖屬靈事物。基督的使命最後一項乃是領被囚的出牢獄，領坐黑暗的出監牢，使他們得以被釋放脫離撒但黑暗的國，進入神愛子的國。(賽四二1，3下，6下，四九5下~7上，8下。路四18下，徒二六18上。)

生命經歷

一、基督按着神公義的要求為我們死，而祂藉着死所流的血，就用來立約。祂將我們救贖回來歸神，使我們有資格承受神的一切。這就是新約。在復活裏，基督成了新遺命的遺贈，以及施行新遺命的中保、施行者。這含示基督就是那約。假如你父親給你一個遺囑，說他要給你一千萬元和許多財產。他擁有使用這筆錢的證明，以及這些產業的所有權狀。因此，在實際上，所有這些文件就是遺囑。新遺囑乃是神給我們的約。當神將聖經作為遺囑給我們時，這就是說，神將基督給了我們。基督在我們靈裏是新約的實際，所以祂乃是約。

二、祂是生命的光，那真光，要照耀在世界上，照亮每一個人。這光乃是生命的光，來點活人，使人重生，有新生的起頭。(彼前二9下，徒二六18上。) 衛斯理查理一首論到在基督裏蒙稱義的詩歌(二三四首)。第一節說，「救主流血所成救恩，我是何人竟也有分？」在詩歌裏，衛斯理說他天性黑暗，為罪惡監禁。但有一天主的恩光照進他裏面，使他甦醒明亮，他就得救了，從監牢出來跟隨主。基督帶我們出監牢，使我們得以釋放脫離撒但黑暗的國，進入神愛子的國。 ❖侯俞任

結晶圖表

經歷基督作住棚節，是記念曠野的飄流，恢復祭壇帳棚的生活，享受那靈活水的供應，直到永遠帳幕的安息。

第八篇 基督作為住棚節並作為那靈如同活水的江河從信徒流出來

約7:2 當時猶太人的住棚節近了。

約7:37 節期的末日，就是最大之日，耶穌站着高聲說，人若渴了，可以到我這裏來喝。

約7:38 信入我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。

約7:39 耶穌這話是指着信入祂的人將要受的那靈說的；那時還沒有那靈，因為耶穌尚未得着榮耀。

利23:41 你們每年要向耶和華守這節七日。這要作你們世世代代永遠的定例。

來11:10 因為他等候那座有根基的城，其設計者並建築者乃是神。

壹 基督作為住棚節

- 一 生機救恩的完成
- 二 記念曠野的飄流
- 三 相調的真實圖畫
- 四 享受神與人同住
- 五 題醒需進入安息

六 盼望永遠的帳幕

- 1 亞伯拉罕的腳蹤
- 2 祭壇帳棚的生活
- 3 脫離亂堆為神家
- 4 恢復祭壇和帳棚
- 5 與神交通的帳棚
- 6 帳幕祭壇的豫表
- 7 等候有根基的城
- 8 聖城撒冷的小影
- 9 召會生活的帳棚

貳 享受基督作活水

- 一 終極完成的那靈
- 1 三一神經過過程
- 2 那時還沒有那靈
- 3 復活後吹入人裏
- 二 複合膏油的成分
- 三 為着變化與建造
- 四 正常基督徒生活

聖經學習單答案：1、東方、列國；2、虛無、虛空。

得着青年人

得青年人的負擔

現在主的恢復需要甚麼呢？請你們記得，主的恢復需要大量的人。為了產生大量的人，我們必須帶進青年學生，所以校園工作非作不可。你們要帶大量的大學生進來，然後給他們有訓練。（神經綸的總綱與神人該有的生活，第六篇。）

我們裏頭最重的負擔，就是要得着青年人；我們該看準這個目標。以作生意來說，這是一本幾倍利的事，我們一定要作。各地長老該接受負擔，並在各地召會推動聖徒為這事禱告。我們要得着全島的青年，積極培養青年學生。從前我們在大陸的工作，作得好的還是學生工作。從北方開始，協和、燕京、清華等大學，我們統統作，結果得着了一班很有用的人。我們中間許多人，都是在學生工作中得救的；而後我們也作南京、中大和交大。

總之，我們一定要注意學生工作。…長老們該接受負擔，與當地召會交通，請弟兄姊妹接受負擔禱告，將這件事帶到主面前。盼望全島各學校都有福音。若是我們六十幾處召會，都到各學校推動福音，兩年以後，全省的學校都有福音的火點起來，帶領人得救就相當容易。要帶領在職業裏被世界霸佔的人得救，較不容易，因為他們裏面世界的事太多。但是要帶領學生得救，容易得多，因為他們裏面單純，世界的霸佔不多。況且學生是成羣的，他們會一羣羣的得救。所以，學生工作是最有利的工作，我們千萬不要失去這個好機會。

盼望經過十年，我們能看見成果；當然，我們若是忠信，相信五年就會有果效。…我們一定要注意這件事。我裏頭的負擔多半在這一面；我與同工們的交通，也多半着重這個點。就如中國人所說，「養兵千日，用在一時。」在臺灣島上，我們被主養了十五、六年，現在應該好好為主使用。（事奉配搭與愛中洗滌，第十五篇。）

專項服事的事奉與帶領

我沒有親自去過你們的專項服事，不十分瞭解你們的情形；我所能交通的，只有照着原則。我相信這些原則是對的，既合乎理想，也合乎屬靈的理論。首先，無論是國中、高中或大專，帶人得救乃是第一個目標；一定要積極帶人得救。接着，他們得救後，你們不要帶他們到會所洗地板、擦窗戶等，乃要帶他們傳福音，鼓勵他們去帶人得救。這是他們應該且主要的事奉。所以帶學生得救後，不要把他們帶到會所裏參加事奉小組，那是錯誤的。即使他們有時間、有心願，這樣的帶領還是錯誤的，因為他們是學生；他們只該受鼓勵，儘可能竭力傳福音，帶別人得救。這就是他們的事奉。（作主合用的器皿，第二篇。）

專特的為人題名禱告

接下來你必須告訴他們，在學生身上作工最好、最智慧的路，乃是在大一新生身上作工。每學期或每季開學時，就是最好的時間。不要遲了。即使只慢兩週，也太遲了。新人進入學校時，你們就必須得着他們。你們必須趁着開學季，將一些新人帶進來。照着這些點作工，並將其付諸實行，你們就會看見這真的管用。

持續的工作需要多有禱告。你們必須專特的為某些人題名禱告。你們必須這樣領受負擔。你們去學校或上課時，要向主題名。你們可以說，「主阿，雷蒙（Raymond）如何？主阿，這人必須被你得着。」你們去上課時，要題他的名禱告。沒有人能躲過基督徒的禱告。你在上課時，要禱告說，「主阿，我在這裏讀書，但你必須記念雷蒙。哦，主阿，雷蒙。」一天題名一千次。你題他的名越多次，他越快被得着。你必須摸着寶座，推動神的寶座，然後神就會行動。我們需要禱告，要專特的題名禱告。不要只是籠統的禱告，而要題名禱告。你要作一個一直題名的人：「保羅，主阿，保羅。」你會有負擔到一個地步，甚至在夢中也題及保羅的名字。然後，你就會看見保羅被得着。沒有人能躲過基督徒的這種禱告。

不要盼望作快速的工，你必須持續作工。在座有一百四、五十位青年弟兄姊妹。假定在一學期之內，每人都能一位接一位的帶一人歸主。…這不是一件小事。不要盼望作得太快。永遠不要灰心；只要持續。這樣你們就會非常成功。（一九六七年李弟兄文集第二冊，「洛杉磯各種聚會」第六章。）

專項報導

亞洲大專訓練

二〇二四年國際亞洲大專訓練在菲律賓馬尼拉舉行，共有 710 位學生、137 位服事者參加。弟兄們帶着學生進入本次夏季訓練主題「經歷、享受並彰顯基督（一）」，學生們操練用英文進入信息，突破語言、文化的不同，與各國的弟兄姊妹相調在一起，一同進入職事的說話。

後面幾天我們分散到不同地區，當地的聖徒為我們豫備相調行程，在過程中與當地的青年人、聖徒們有許多的相調、交通。以下是學生的蒙恩分享：

我們需要享受基督作新約禧年之自由與祝福的實際。第五篇信息說到，馬大為許多事思慮煩擾；而馬利亞安靜坐在主的腳前、聽主的話，把自己擺在謙卑的地位上。這樣的謙卑並非小看自己，而是將注意力放在主的身上，不看自己，看自己等於零。我寶貝在召會生活中，也需要時時刻刻這樣安靜在主的面前，單單的將眼目定準祂、享受祂，而得着真實的自由。在緊湊的行程中，我有時落於外面忙碌中，但一天晚上，主題醒我轉向祂，我就簡單向主呼求，跟主說話，安靜坐在主的腳前。藉着這樣的禱告，使我享受主作禧年，也求主加強我未來的生活，更多享受祂親密的同在，作禧年之自由與祝福的實際。 ❖輔大/宋主欣

享受基督作住棚節這篇信息題醒我們，我們仍在曠野裏，需要進入新耶路撒冷這永遠帳幕的安息裏。祭壇和帳棚的意思，就是我們的生活是為着神，以及我們不屬於這世界。有位弟兄因着服事的關係搬了好幾次的家，因他看見基督徒在地上是過客旅和寄居的生活，所羨慕的是那更美、屬天的家鄉。這次到菲律賓，我們認識許多弟兄，並與他們交通。有一位弟兄和我分享，因着看見青年人享受主、遇見主，他覺得服事是極有價值的事。雖然之後可能不會再見到他們，但我們都在各地過召會生活，也為着神家的建造一齊努力，實在是太喜樂了！ ❖中興/黃哲璋

原本滿心期待在菲律賓的生活，沒想到前兩天就遇到颱風，到處淹水，在訓練中心聚會時也不時聽到大雨打在屋頂的聲音。但讚美主，藉着外面的環境，實在是讓我看見弟兄姊妹們裏面的基督。服事的弟兄姊妹不顧外面環境，不論是豫備飯食、車輛或是住宿，比我們更早起，卻一直洋溢着喜樂。我看見外面的環境不能攔阻我們，只要倚靠復活的基督，就能在一切人所不能的環境中得勝。

後面幾天雖是相調行程，但大家陸續生病又經常舟車勞頓，實在考驗我們是否天天、時時在經歷、享受並彰顯主。也是在這樣的環境中，我看見許多愛主的榜樣；聖徒們天天準備豐盛的飯食、不辭辛苦的接送我們到各個景點。

一次與一位在宿霧服事的姊妹交通，特別讓我印象深刻。我問姊妹為何奉獻自己全時間服事主？她說，是因着主的說話。雖然畢業後家中有工作的需要，但她跟隨主在她裏面的呼召，參加全時間訓練並開始服事。我看見不管在那裏，都有愛主、天天不斷與祂交通、願意將自己交出來的人；雖然外面我們有很多不一樣，但我們裏面都有同一位主！並且願意為着祂的國擴展，將自己獻上。 ❖東海/楊維寧



積極操練申言、上台應考



把握每次用餐時間，和各國聖徒相調



❖中山醫/陳琳穎

南二照顧區 三大區「週週公園兒童，福音繁增兒童排」

三大區聖徒於每週六下午在永興公園及永和社區公園，傳兒童福音接觸年輕的兒童家長，自二〇二〇年迄今，已帶六位年輕家長得救。三大區弟兄姊妹迫切來到主面前禱告尋求，摸着成立「永興和兒童排」的需要，為着每週與大量、年輕兒童家長的接觸，將他們帶進召會生活。感謝主，主也豫備臨近公園的聖徒家，遂於二〇二四年五月三十一日起，每週五晚上開始了「永興和兒童排」的聚集，目前已恢復穩固兩個聖徒兒童家，並帶進一個福音兒童家；另有二至三個福音兒童家即將參加兒童排。



配搭服事的姊妹作見證：在兒童排裏服事真是蒙恩，看到這些小朋友們活潑、純真、可愛的樣子，使我頓時也受感染歡愉喜樂，期許自己能時刻回轉像小孩，單純相信主。有時他們行為不受控制，就必須操練在靈裏，運用基督的忍耐，合宜適切的教導他們。感謝主的同在，使我們有甜美的聚會。



在「永興和兒童排」配搭服事的青職弟兄見證：小子很享受配搭兒童排的服事。雖然是在職的身分，下班要拖着疲憊的身子馬上趕過去實在不容易。但是感謝主，孩子們的單純可愛，讓我想到馬太福音十九章十四節的圖畫：「耶穌卻說，讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為諸天之國正是這等人的。」感謝主！這實在是何等有價值的服事，不僅得着兒童，也得着他們的家長！還有許多福音兒童家尚未入排，我們需要堅定持續的禱告、接觸他們，願主更多得着他們，與我們一同過喜樂的召會生活！

三大區弟兄姊妹皆持續加強禱告，靈裏發旺燒兒童福音，帶進衝擊力，得着大量年輕的兒童家長。

西二照顧區 回應主愛，週週牧養，使人得基督



在新人家牧養家聚會

週週走出去牧養新人，一面是我們對主愛的回應，另一面也使我們享受主的話作活水，湧流到人裏面。

每週三下午，有一對夫妻帶着女兒到新人家，牧養這一家三口。新人弟兄因腰痛無法彎腰，生活愁苦，但藉由一篇篇初信造就的餵養，他開始經歷主復活的大能，憑信走出人生的黑暗。弟兄也逐漸對真理產生胃口，學會靠着那靈治死身體的行為，並享受賜生命之靈的分賜與釋放的工作，脫離撒但黑暗的權勢，全人越來越喜樂，痛苦、壓制、憂愁都不再存留。這就是我們享受召會生活的結果。



聖徒們配搭新興社區開展

此外，壯年班弟兄姊妹自八月六日至十一日來龍井加強開展的期間，主也向我們顯明許多敞開的平安之子。目前西二各大區的聖徒一同配搭，繼續回訪這些福音對象。聖徒們借書報給一位正在讀聖經的福音朋友；也在回訪的過程中，接觸到另一位福音朋友的女兒，目前正就讀東海大學。當天她單純敞開地呼求主，與姊妹們加了Line。願主記念聖徒們週週堅定持續地走出去，並祝福他們所栽種和澆灌的。

報 告 事 項

一、本週 (9/16~9/22) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第二十八至二十九篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七〇年第三冊「脫離宗教儀文隨從靈」第五至十一章。

二、人人有分福音節期，為主得着青年人：

主在每一個時代為着祂行動的往前，都是呼召青年人與主配合。因此，我們不可錯過九月份高、國中及大學開學的這個「烏魚季節」，到各校園傳揚國度的福音，為主得着轉移時代的青年人！請弟兄姊妹向主禱告，奉獻自己有分於福音節期的行動，在校園或社區傳福音，得着建造的材料，盼望能有 147 位大學生和 67 位青少年受浸得救。

三、九月二十八日南二照顧區福音收割聚會：

9/28 (六) 晚上 7:00~8:00 在復興大樓二樓舉行南二照顧區福音收割聚會，請聖徒們多禱告列名單，抓住機會為親友開福音的門。當天晚上 6:00 為着青年人在五樓有豫備愛筵，可以邀青年人先在五樓用餐，餐後繼續到二樓參加福音聚會。目標：邀約 50 位福音朋友到會，請弟兄姊妹為此代禱。

四、美國加州沙加緬度 (Sacramento) 召會新會所購建交通：

沙加緬度位於舊金山東北方 140 公里處，是加州州政府所在地。在 60 年代中期即成立召會，是加州相當有歷史的召會之一。近年來因會所所在區域治安日益惡化，以及停車空間不足，對聖徒聚會產生相當大的影響，而開始為新購會所有禱告、交通。近期主讓我們尋得一處離沙加緬度州立大學車程 10 分鐘的產業，這裏原是一座教堂，土地面積 2.48 英畝 (約 3,036 坪)，建物總面積 13,600 平方英尺 (約 382 坪)，包括一個可以容納 390 人的聚會空間，尚有多個辦公室和教室、遊樂場、戶外庭院，及 115 個車位的停車場。目前賣方已接受我們所提 325 萬美元 (約新台幣 9,845 萬元) 的報價，並須於 10/1 前完成款項支付。在取得此產業後，會將現有會所出售，所得款項將用於建物的改造與維修 (約需新台幣 3600 萬元) 及貸款的償還。經交通，鄰近眾召會將可拚出 160 萬美元的奉獻款，不足的 165 萬美元則尋求身體的交通，盼為我們的需要禱告並在財物上有交通，顯出身體的豐富。

沙加緬度召會與台中市召會淵源深厚，70~80 年代有許多台中的聖徒移居沙加緬度，而有「小台中」的稱呼。像是林漢忠弟兄、張光惠弟兄的母親張趙梅蘭師母、鞠甲第弟兄，都曾在那裏過召會生活；張弟兄的弟弟張光賜弟兄，目前仍住在沙加緬度。近年來，台中市召會的青年聖徒參加夏季訓練時，若有安排北加州的相調行程，沙加緬度召會的聖徒都非常熱切的接待我們。因此，盼望弟兄姊妹為沙加緬度召會新購會所的需要，擺上我們的禱告和財物的奉獻，願全豐全足的神，使祂的召會一無所缺。弟兄姊妹若有為此奉獻，請在奉獻袋上註明「為沙加緬度召會會所用」，彙集後將儘快轉匯給沙加緬度召會。

五、二〇二五年台中市召會親子健康生活園：

親子健康生活園於 1/18 (六)~1/19 (日)，在中部相調中心舉辦，本次主題為：「穩、忍、深」。參加對象：兒童—台中市小學一至六年級的兒童；家長—至少一位陪同報名參加，並且必須參加 10/13 (日) 及 12/15 (日) 下午 3:00~5:00 兩次家長豫備聚會。參加費用：請參考通啓內容。報名方式：以大區為單位，照着通啓上的格式整理成 excel 檔，E-Mail 至臺中市召會兒童服事組信箱：childrenwork@gmail.com。



親子園通啓

各大區窗口報名：【一】劉趙雅雯；【二】甘石沛宇；【三】謝盧怡慧；【四】黃鄭雅華；【五】林利隆；【六】吳林芳瑜；【七】賴泳在；【八】石玉瑤華；【九】陳志聰；【十】黃俊源；【十一】黃欣儀；【十二】賴金宏；【十三】朱懷生；【十四】易余靜怡；【十五】陳謝明倫；【十六/二十五】廖許彩鳳；【十七】黃林華琍；【十八/三十二】張紹晉；【十九/三十八】張李小瑩；【二十】馬漢忠；【二十一】黃萍；【二十二】陳廖雅惠；【二十三】林嘉漳；【二十四】謝永祿；【二十六】蔡郭綺珊；【二十七】魏林筠青；【二十八】何旭展；【二十九】林高芷婷；【三十】劉王瑞琪；【三十一】陳謝愛佳、段譚方；【三十三】張李慕蓉；【三十四】黃思媛；【三十五】卓余品靜；【三十六】楊東璋；【三十七】蔡張天韻；【三十九】何蔡芳鈴；【四十】黃林貞汝；【四十一】王立鼎。

六、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第七冊第十七課「主使死人復活的職事」。

七、書報組：

- 1、9/17 (二) 為中秋節假期，書房休假一天。
- 2、福音機舊換新方案：限量 1,000 台，換完為止。價格 1,900 元，期限至 11/15 (五)。

禱告事項

- 一、請為「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」的實行禱告，與同伴成為活力組、列出名單、開始禱告、送會到家，恢復有活力、有溫度的召會生活。
- 二、請為台中各大學校園期初福音行動禱告，各大區同心合意進入校園，一同配搭得着新生、平安之子，成全召會下一代。盼望能得着 147 位大學生受浸得救。(目前已受浸 11 位。)
- 三、請為 9/28 南二照顧區福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，邀約同伴週週為所列的名單代禱並出訪，在身體裏一同配搭結果子並邀人有分排聚集，聚會目標邀約 50 位福音朋友到會。
- 四、請為眾聖徒有分下半年四場照顧區福音收割聚會及各大區福音聚會禱告，被福音的火焚燒，週週列名單並出訪，在身體中一同配搭結果子，並邀人有分排聚集。
- 五、請為親子園的報名禱告，盼望有更多家長在牧養上受成全，更多兒童在品格上得建立，好讓主能使用這些家，為着召會的建造。
- 六、請為青少年新學期各個有同伴，建立晨興、晚禱的生活，一同竭力追求基督禱告；並且週週為同學代禱，在校園中成為福音的管道，使神家的人數擴增。
- 七、請為 9/22 得榮日禱告，人人都盡功用，把同學帶進召會生活裏，也使得榮少年與我們調去區別，喜歡來過召會生活。

召會生活人數

九月二日至九月八日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	107	87	72	54	79	81	75	72	81	72	55	93	23	58	81	64	78	100	58	49	48
青職主日	4	6	5	6	7	8	7	8	8	12	7	8	4	4	20	7	17	13	9	0	9
禱告	43	28	23	17	12	22	8	18	25	32	17	17	7	14	21	20	27	38	18	11	20
家聚會	130	110	76	74	29	83	31	68	51	87	61	125	32	72	57	72	99	126	83	74	73
小排	57	64	47	24	56	38	25	38	36	57	50	71	17	48	29	30	62	55	59	34	32
出訪	20	26	9	33	9	22	10	19	21	14	22	39	6	12	11	11	27	21	11	9	17
生命讀經	59	43	31	31	36	49	20	37	38	40	29	37	7	22	19	29	48	37	30	45	27
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	4	2	4	1	4	4	2	2	4	3	4	12	1	3	5	3	3	7	5	4	2

大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	83	68	79	91	75	45	44	69	47	92	52	49	110	85	49	46	67	96	60	90	2884
青職主日	16	12	8	16	10	5	9	6	6	5	6	9	18	12	4	8	5	13	18	9	364
禱告	18	25	25	22	22	21	9	16	19	22	17	24	18	27	24	22	16	30	12	30	857
家聚會	102	83	66	111	111	61	53	48	34	49	75	46	105	105	46	58	75	167	114	172	3294
小排	35	34	31	55	51	28	29	34	26	54	30	32	55	60	38	52	31	77	42	99	1822
出訪	18	14	7	8	9	2	10	12	6	10	20	17	16	9	6	7	3	21	8	27	599
生命讀經	39	29	32	40	9	24	12	17	27	31	31	16	40	62	33	34	26	70	31	76	1393
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	4	7	4	8	0	0	0	8	0	2	4	4	6	5	2	2	4	6	10	9	164

另【青職】主日364；小排261；家聚455；出訪84。【大專】主日261；小排121；家聚282；出訪107。

【青少年】主日222；小排176；家聚258；出訪16。【兒童】主日300；小排305；家聚193；出訪12。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	320	307	324	321	280	281	255	193	357	246
合計	951			601		536		796		
總計	2884									